
令和６年３月１日 

保護者様 

精華町立東光小学校 

校長 公文代 哲夫 

令和 5 年度 学校評価アンケートの結果について 

 

 早春の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。平素は、学校教育活動

にご理解とご協力をいただいておりますことにお礼申し上げます。 

 さて、学校評価アンケートに結果の集計が終了しましたので、ご報告申し上げます。結果につきま

しては、今後の学校運営や教育活動の改善に生かして参ります。 

 ご多用の中、アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。 

 

 

１ 子どもたちは、元気に学校に通っている。 

 

２ 学校は、子どもたちの将来を見据えて「生きる力」の基礎（素地）をつけるために努力している。

 

３ 学校は、子どもの安全を守るために努力している。 

 

 

４ 学校は、子どもたちが教室内で学習しやすい環境づくりに努力している。 

 

５ 学校の施設や設備は整備されており、安全で児童の健全育成のための環境が整っている。 

 

６ 教職員は、子どもたちにわかりやすく学習を教えている。 

 

７ 子どもの学習や生活のことなどについて、教職員に相談しやすい。 

 

８ 子どもたちは、学校での取組や学習に意欲的に取り組んでいる。 
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９ 子どもたちは、出前授業や体験学習を楽しみにしている。 

 

10 学校は、子どもたちの様子や教育活動など、ホームページ・学校だより・学年だよりなどを通して、わかりやすく伝えている。  

 
11 子どもは、家族にあいさつをしている。 

 

12 子どもたちは、地域の人たちにあいさつをしている。 

 

13 子どもたちは、家庭や地域の中で元気に楽しく遊んでいる。 

 

14 子どもと、学校や友だちのことについて、よく話している。 

 

15 子どもと、学校や友だち以外のことについて、よく話している。 

 
16 子どもたちは、思いやりや人との関わりを大切にしながら生活している。 

 

17 子どもたちは、自分・友だち・家族の人権を大切にしている。 
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